

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA – Nr 2

DOTYCZY: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej koparki na potrzeby Zakładu Gospodarki Komunalnej w Bytomiu Odrzańskim”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), przekazuję wyjaśnienia do zadanych przez Wykonawcę pytań:

Pytanie 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisów pkt. 4.2.2. SIWZ „Maksymalny czas reakcji na naprawę awarii w okresie gwarancyjnym do 48 godzin od momentu zgłoszenia”

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów pkt 4.2.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 2

Czy dopuszczacie Państwo dostawę koparki o masie transportowej do 2800 kg?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę koparki o masie transportowej do 2800 kg.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zaakceptuje Ogólne Warunki Umowy Leasingu stosowane przez Wykonawcę, jako podstawowe i tabele opłat dodatkowych?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy Leasingu i ogólnych warunków umowy leasingowej na wzorze stosowanym przez finansującego, z zastrzeżeniem, że postanowienia zawarte w SIWZ zostaną uwzględnione w umowie leasingowej.

Pytanie 4

Proszę o przedstawienie wyników finansowych bilansu i rachunku zysków i strat za 2016; 2017 z badaniem i opinią biegłego rewidenta jeżeli było wykonane i za 2018 wyniki wstępne lub F01 za IV kwartał 2018?

Odpowiedź 4

Zamawiający do SIWZ załączył bilans oraz rachunek zysków i strat za 2016 rok, bilans oraz rachunek zysków i strat za 2017 rok, natomiast sprawozdania finansowe za 2018 rok dostępne są pod adresem www.bip.bytomodrzański.pl w zakładce Budżet Gminy/Sprawozdawczość, stanowiące podstawę do przeprowadzenia analizy finansowej jst.

Pytanie 5

Czy zamawiający zaakceptuje refinansowanie kosztów ubezpieczenia koparki w całym okresie leasingu?

Odpowiedź 5

Zgodnie z wyjaśnieniami treści SIWZ, z dnia 22.03.2019 r. dostępne www.bip.bytomodrzanski.pl w zakładce zamówienia publiczne, Zamawiający wyraża zgodę na ubezpieczenie sprzętu polisą ze składką za rok z góry w wariantcie do zapłaty – osobna faktura, przy czym koszt ubezpieczenia winien być uwzględniony w cenie oferty Wykonawcy.

Pytanie 6

Czy zamawiający zaakceptuje zabezpieczenie umowy leasingu w postaci weksla in blanco i deklaracji wekslowej.

Odpowiedź 6

Zgodnie z pkt 4.2.6 lit e) SIWZ, Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie umowy leasingu w postaci weksla In blanco i deklaracji wekslowej.

Powyższe wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowią integralną część SIWZ. Dostępne: www.bip.bytomodrzanski.pl w zakładce zamówienia publiczne.

BURMISZ

Jacek Saute